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Розкішний бутік-курорт у біосферному заповіднику ЮНЕСКО

на атолі Баа

Milaidhoo Maldives

Загальні відомості

Про готель

Milaidhoo - це втілення життя на маленькому мальдівському острові, що
складається з 50 ретельно продуманих вілл і резиденцій. Кожна окрема
вілла або резиденція випромінює ауру усамітнення в поєднанні з
майстерним і продуманим дизайном інтер'єру, що несе на собі відбиток
місцевих ремісників, які використовують сумлінно підібрані матеріали.



Розміщення

Послуги та особливості

Розроблені під керівництвом мальдівського архітектора, ці помешкання
надихаються необхідністю зберегти природну красу острова та мати
мінімальний вплив на екосистему коралових рифів. Вілли та резиденції
гармонійно поєднують сфери внутрішнього та зовнішнього життя,
майстерно розгортаючись у 180-градусні обійми природи, поєднуючи
сучасні стійкі архітектурні елементи з органічними компонентами довкілля.

50 вілл та резиденцій з приватним басейном / Допускається розміщення
дітей віком від дев'яти років

Три ресторани, два бари, включаючи перший мальдівський ресторан, що
спеціалізується на вишуканій кухні / Цілодобове обслуговування на острові /
Спа-центр і тренажерний зал, йога і медитація / Водний центр "Ocean
Stories" / Розмір острова: 300 м на 180 м, 5,4 га / Член асоціації Small Luxury
Hotels of the World / Розташований на атолі Баа в біосферному заповіднику
ЮНЕСКО і всесвітньо відомій бухті Ханіфару, в 126 км на північний захід від
столиці Мале / Видатний і жвавий кораловий риф / У сезон: Дайвінг і
сноркелінг з мантами і китовими акулами 

Примітка 

Матеріал, представлений на сайті, носить виключно інформаційний характер. Готель залишає за собою 
право змінювати вартість, види послуг і терміни їх надання, включаючи назви і категорії номерів, без 
попереднього повідомлення. Будь ласка, зверніть увагу, що фотографії, розміщені на сайті, можуть 
відрізнятися від реальних фотографій готелю. Крім того, ми не володіємо інформацією про плани готелю 
щодо проведення будівельних та ремонтних робіт у приміщеннях готелю або на прилеглій території. Будь 
ласка, зверніть увагу, що плани приміщень наведені в ілюстративних цілях, і фактичне планування номерів 
може відрізнятися в залежності від конкретного номера або люкса
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Категорії номерів

Villas

Water Villa with Private Pool

Beach Villa with Private Pool



Residences

Beach Residence with Private Pool



Two-bedroom Ocean Residence with Private Pool

Типи харчування

BB - Тільки сніданки
HB - Напівпансіон (Сніданок+Вечеря)
Gourmet Plan - Milaidhoo пропонує цілий ряд захоплюючих вражень,
покликаних створити незабутні спогади. Центральним елементом цього
є Milaidhoo Gourmet Plan - пакет харчування за системою "все
включено", який надає доступ до різноманітних виняткових кулінарних
шедеврів протягом усього дня. Гості можуть насолоджуватися
неспішним щоденним сніданком та обідом по меню в ресторані Ocean.
У барі біля басейну Compass пропонують страви по меню. З настанням
темряви гості можуть повечеряти по меню в ресторанах Ocean або The
Shoreline Grill. Один раз на п'ять днів гостям також пропонується
ексклюзивна вечеря в ресторані Ba'theli. Щоб втамувати спрагу,
ресторани та бари пропонують широкий вибір міцних алкогольних
напоїв, пива, коктейлів, свіжовичавлених соків, безалкогольних напоїв,



чаю, кави та вин, підібраних сомельє. Будь ласка, зверніть увагу, що
спеціальні пропозиції, такі як обіди на виїзді, обіди на віллі та напої під
час екскурсій не включені до цього пакету.

Бари та ресторани

Ресторани

Ba'theli lounge & restaurant

The Shoreline Grill

Вирушайте в ексклюзивну кулінарну подорож з Ba'theli, єдиним у світі
рестораном на лагунному човні. Пориньте у вир мальдівської острівної
кухні, подорожуючи історичним маршрутом спецій. Понад 5 000 років тому
Мальдіви стали ключовим торговим пунктом для мореплавців, які
подорожували з Індонезії та Індії до Аравії, навантажені дорогоцінними
спеціями, такими як кориця, кардамон і гвоздика. На місцевій біржі
мальдівці обмінювали ці ароматичні скарби на кокоси, в'ялену рибу та
багато іншого, сприяючи багатому культурному обміну. У Ba'theli ця
спадщина процвітає, оскільки досвідчені кухарі створюють вишукані страви,
які поєднують ностальгію за ароматами "Пряного шляху" з сучасною
кулінарною витонченістю. Гості обідають на "палубі" під зоряним небом, де
шеф-кухарі створюють меню, натхненні місцевим духом та інгредієнтами. У
приміщенні ресторану крізь скляну підлогу відкривається вид на підводний
світ. Ba'theli приймає відвідувачів щодня з 19:00 до 22:30, а лаунж
забезпечує затишний притулок від заходу сонця до пізнього вечора,
передаючи суть справді унікального обіднього досвіду.

The Shoreline Grill. Розслабтеся в пляжному оазисі The Shoreline Grill, де
готують найкращі м'ясні нарізки та місцеві морепродукти з акцентом на
простоті та елегантній подачі. Гості можуть повечеряти в приватному
пляжному павільйоні або всередині ресторану з видом на динамічні шоу-
кухні. Кілька відвідувань є обов'язковими, а вечір за столом теппаньякі від
шеф-кухаря, де ваші кулінарні бажання займають центральне місце, - це
досвід, який не можна пропустити. Втілення невимушеної вишуканості, The
Shoreline Grill пропонує прості, але вишукані страви. Ресторан відкритий



Ocean Restaurant

щодня на вечерю з 19:00 до 22:30. Shoreline Grill Chef's Table. Підніміть свій
обід на новий рівень за ексклюзивним столом шеф-кухаря The Shoreline
Grill, де кулінарна команда створить персоналізовану вечерю прямо у вас
на очах. Комплексні меню та страви a la carte дарують кулінарне
натхнення, роблячи кожен візит унікальним. Ресторан відкритий щодня на
вечерю з 19:00 до 22:30 та на обід за запитом. Винний зал Shoreline Grill.
Насолоджуйтесь задоволенням винного залу, чи то для розслаблення перед
вечерею, чи для неквапливого післяобіднього відпочинку. Пориньте у
прохолодну атмосферу, насолоджуючись винними асорті та канапе або
дегустацією вин на замовлення під керівництвом нашого сомельє. Доступно
для приватного бронювання.

Відчуйте квінтесенцію тропічного сніданку в цьому ідилічному закладі на
березі океану, де гості сидять на палубі з видом на плескіт хвиль і
насолоджуються безперервним потоком вишуканих страв, які уважний
персонал приносить до їхніх столів. Обідня програма розгортається
протягом усього дня, підтримуючи атмосферу невимушеного комфорту та
демонструючи широкий вибір страв інтернаціональної кухні, бездоганно
представлених в меню a la carte. Свіжість, смак і доброзичливість є
визначальними елементами цього ресторану. Ресторан відкритий на
сніданок (07:00 - 10:30), обід (12:00 - 16:00) та вечерю (19:00 - 22:30).

Бари

Compass Pool Bar

Відкрийте для себе оазис релаксації - бар біля басейну Compass, де гостей
запрошують розслабитися і насолодитися чарівністю пейзажного басейну з
видом на безкрайні простори океану. Відповідаючи на поклик спраги, бар
пропонує спокусливий вибір найсвіжіших напоїв, від підбадьорливих соків
до настояних вод та інноваційних коктейлів. Тут також є апетитний вибір
легких страв, включаючи вишукану піцу на дровах, бенто-бокси, свіжі
салати, сендвічі та багато іншого. Із заходом сонця розваги не
припиняються - знайдіть шезлонг і спостерігайте, як простір
перетворюється на розслаблену лаунж-зону для відпочинку. Двері бару біля
басейну Compass відкриті з 09:00 до пізньої ночі, а легкі закуски подаються
з 12:00 до 18:00. 



Урочисті події

Медовий місяць

Пакет також включає безкоштовну 60-хвилинну спа-сесію, якою пара
може побалувати себе під час перебування. В якості додаткового
романтичного задоволення вони запрошуються на приватну вечерю з
трьох страв при свічках на палубі вілли. Щоб по-справжньому
розслабитися після вечері, пари можуть прийняти заспокійливу ванну
із запашними пелюстками квітів, ароматичними маслами, пляшкою
шампанського та смачними шоколадними цукерками.
Щоб підсилити враження, шеф-кухар курорту приготує особливий
фірмовий торт, аби привітати пару після прибуття.

Молодята почуватимуться в Milaidhoo як вдома. Коли вони бронюють пакет
"Ідеальний медовий місяць", курорт робить для них додаткову приємність,
присвячуючи їм зірку на нічному небі. Пара отримає офіційний сертифікат
разом з точними координатами іменної зірки, якою вони зможуть
милуватися вночі. Унікальна назва зірки та пов'язані з нею координати
захищені авторським правом, що гарантує, що пара та їхні майбутні
покоління зможуть легко знайти та ідентифікувати свою зірку в будь-якому
зоряному каталозі. Найголовніше, що кожній зірці присвоюється унікальне
ім'я, що робить її ексклюзивним і значущим подарунком. Курорт пропонує
свободу вибору імені зірки і навіть сузір'я, в якому вона знаходиться.

Важливо зазначити, що з січня 2021 року ці ексклюзивні пропозиції зарезервовані для молодят, які оберуть 
пакет "Медовий місяць" і продовжать своє перебування мінімум на чотири ночі. Пакет "Ідеальний медовий 
місяць" спеціально розроблений для пар, які подорожують протягом шести місяців після весілля, і вимагає 
пред'явлення свідоцтва про одруження під час реєстрації заїзду. Адміністрація курорту залишає за собою 
право перевірити справжність свідоцтва та право на отримання пакету для молодят.

Весілля

Коли ми розмірковуємо про сердечні справи, то в центрі уваги опиняється
кохання та глибокий зв'язок між двома душами. Острів Мілайдху на
Мальдівах пропонує ідеальне тло для вас і вашого заповітного партнера,
щоб заявити про свою вічну відданість один одному. У вашому



Особистий весільний координатор: Спеціальний весільний координатор
буде до ваших послуг, щоб гарантувати, що ваш особливий день пройде
безперешкодно.
Теплий прийом: Після вашого прибуття на віллі вас зустріне
асортимент екзотичних фруктів у супроводі пляшки шампанського.
Елегантність нареченої: Ретельно складений букет нареченої зі свіжих
тропічних квітів стане сяючим доповненням до вашого вбрання.
Церемоніальна атмосфера: Церемоніальний зал буде прикрашений
запашними квітами, що додасть атмосфері урочистості особливого
шарму.
Церемонія: Відбудеться ключовий момент вашого союзу, який
ознаменується обміном клятвами та обіцянками.
Мальдівські традиції: Яскраві удари мальдівських барабанщиків
бодубера та присутність дівчат з квітами додадуть святкуванню
традиційних елементів.
Тост з шампанським: Святковий тост з шампанським ознаменує вашу
подорож як молодят.
Солодкі ласощі: Двоярусний весільний торт слугуватиме смачною
емблемою вашої радісної події.
Закарбовані спогади: Ваші спогади будуть увічнені 36 цифровими
фотографіями на USB-накопичувачі.
Інтимна вечеря: Ультраромантична приватна вечеря з трьох страв
стане інтимною частиною вашого весілля.
Вілла-чарівниця: Романтичні прикраси на вашій віллі створять
атмосферу справжньої насолоди.
Ароматична безтурботність: Вечірня ванна, ароматна та заспокійлива,
чекає на вас на віллі, ідеально підходить для розслаблення.
Вечір святкування: Вечір вашої церемонії буде ознаменований
пляшкою шампанського, яку доставлять на вашу віллу під час
підготовки до сну.

розпорядженні різноманітні чарівні концепції, і ми з великим задоволенням
допоможемо вам у створенні розповіді про ваш ідеальний день весілля -
день, який втілює ваші найглибші прагнення.

Кожна весільна церемонія, що проводиться на острові Мілайдху, 
Мальдіви, включає в себе наступні елементи:



Піднесений сніданок: Спеціально накритий стіл в ресторані з видом на
океан чекає на вас для незабутнього сніданку.

БОСОНІЖ І ЗАКОХАНІ: Позачасова пляжна церемонія, що
відрізняється своєю романтичною привабливістю. Тропічна зелень та
весільна альтанка доповнюють обстановку, роблячи цей момент
ідеальним для фотозйомки.
ОБІТНИЦІ НА МОРІ: Вирушайте в океанську подорож, обравши
церемонію на морі. Обміняйтеся обітницями на традиційному
дерев'яному вітрильнику "Сайма", плаваючи навколо острова та
піднімаючи тости за ваше спільне майбутнє.
ТІЛЬКИ ТИ І Я: Для інтимної церемонії оберіть церемонію на безлюдній
піщаній мілині. Серед величі моря виголосіть свої обітниці на
відокремленій піщаній мілині. Традиційний дерев'яний дхоні доставить
вас до цього чарівного місця.
THE MILAIDHOO EXTRAVAGANZA: Піднесіть своє святкування до рівня
ексклюзивності. Весь острів Мілайдху стає вашим королівством,
пропонуючи екстравагантне полотно для весільних урочистостей.
Співпрацюйте з весільним дизайнером, щоб створити тижневе
святкування, пристосоване до ваших мрій.

Вибір місця проведення церемонії:

Кохання знаходить своє вираження в обіймах острова Мілайду на
Мальдівах, де ваша історія кохання буде викарбувана на пісках часу.

Освідчення

Для тих моментів, які виходять за рамки простого відпочинку і
перетворюються на спогади, що змінюють життя, наприклад,
пропозиція руки і серця, Milaidhoo Island Maldives пропонує дотик
чарівності завдяки досвіду нашого спеціалізованого менеджера по
роботі з клієнтами. Якщо ви замислюєтеся над символічним актом
освідчення коханій людині, ми готові наповнити вашу пропозицію
унікальною сутністю Мілайдху. За попереднім погодженням ми
можемо організувати сцену освідчення, яка є втіленням романтики -
від відокремлених заходів сонця на безлюдних островах до місячних
пляжів при свічках. Ми прагнемо втілити ваші побажання в реальність,



наповнивши кожну грань події нашим фірмовим шармом Milaidhoo.
Ваш особистий координатор працюватиме з вами, щоб ретельно
спланувати кожен аспект цієї знаменної події. Від вибору ідеальної
музики та кінематографічної атмосфери до організації сліпучого
феєрверку та надання охолодженого шампанського - ми будемо поруч з
вами, щоб забезпечити втілення вашого бачення в життя. Все, що вам
потрібно зробити - це обрати каблучку, яка уособлює вашу
прихильність.

Серед спокійної краси острова Мілайдхоо на Мальдівах буде створена сцена
для вашого глибокого освідчення в коханні - моменту, який назавжди
закарбується в пам'яті про вашу спільну мандрівку.

В очікуванні малечі

Персоналізоване спа-послаблення: Побалуйте себе 60-хвилинною спа-
процедурою, розробленою спеціально для пари. Пристосований до
потреб майбутньої мами, цей досвід включає персоналізований масаж
для омолодження та заспокоєння.
Кіно під відкритим небом: Пориньте у чарівний світ кіно під зоряним
небом. На приватній палубі вілли або на пляжі, насолоджуйтеся
інтимним вечором кіно на свіжому повітрі, який стане незабутнім
спогадом.
Посадка коралового насіння: Здійсніть символічну подорож, посадивши
коралову рамку. Цей акт має глибокий сенс, оскільки уособлює
зростання і життя, які ви плекаєте для свого майбутнього потомства.
Ви будете регулярно отримувати інформацію про розвиток коралів, що
відображатиме зростання вашої майбутньої дитини.
Солодкі сюрпризи: Насолоджуйтесь вибором класичного фірмового
торта або персоналізованого торта для розкриття статі.
Використовуйте цей кондитерський виріб, щоб надіслати повідомлення-

Для пар, які з нетерпінням чекають на поповнення в їхній родині,
концепція декретного місяця пропонує дорогоцінну можливість зробити
паузу і знайти розраду в компанії один одного, перш ніж неминуча радість
батьківства огорне їхнє життя. На острові Мілайду, Мальдіви, ми
підготували для майбутніх мам і тат цілу низку безтурботних і змістовних
заходів, які допоможуть їм провести цей час у роздумах і релаксації:



сюрприз своїм близьким вдома, щоб додати хвилювання.

Milaidhoo Island Maldives прагне, щоб ця прелюдія до батьківства була
позначена заповітними моментами та відчуттям спокою, створюючи
підґрунтя для прекрасної подорожі, яка чекає попереду.

Зверніть увагу, що ця ексклюзивна пропозиція доступна лише для пар, які готуються до народження 
дитини. Щоб скористатися цією пропозицією, вам необхідно забронювати номер безпосередньо у нас і 
зупинитися мінімум на чотири ночі. Зверніть увагу, що ця пропозиція не підсумовується з будь-якими 
іншими поточними акціями.

СПА

Мистецтво розслабитися і знайти глибокий спокій огортає вас в оазисі
відпочинку на острові Мілайду на Мальдівах. Тут, в обіймах чотирьох
вишуканих водних процедурних люксів, розгортається світ
омолодження, що супроводжується захоплюючими краєвидами неба та
океану. Ці люкси є притулками розради, що запрошують вас
зануритися у втілення безтурботності.
Подорож через комплексне холістичне лікувальне меню - колекцію,
яка гармонійно поєднує силу ботанічних чудес із захоплюючими
лікувальними практиками Африки. Місцеві трави та рослини ще більше
підсилюють ці цілющі традиції, забезпечуючи зв'язок із самою сутністю
природи. Трансформуюча сила наших органічних і природних спа-
процедур, кураторами яких є такі відомі бренди, як Elemis, TheraNaka
та Coola, до ваших послуг, щоб виткати гобелен омолодження для
вашого тіла і духу.
Крім того, до ваших послуг павільйон для йоги над водою - святилище,
де проводяться безкоштовні щоденні заняття йогою або медитацією. У
цьому святилищі ви можете зосередитися виключно на своєму розумі,
тілі та душі. Коли вас оточують м'які ритми Мальдівських островів, цей
павільйон перетворюється на царство для внутрішнього дослідження та
культивування цілісного благополуччя.

Розваги



Milaidhoo Моменти

Замість того, щоб просто поїхати на риболовлю, ви можете зануритися
в автентичний досвід, об'єднавшись з досвідченим мальдівським
рибалкою, який покаже вам всі тонкощі риболовлі. Ви не просто
візьмете участь в екскурсії, у вас буде можливість отримати особистий
екскурс від місцевого мальдівця, який розкриє вам гобелен нашої
культури та історії.
Кулінарні уроки тут не обмежуються буденністю. Пориньте в царство
кулінарних досліджень, прийнявши запрошення шеф-кухаря на збір
місцевих трав, обговорення мальдівської кухні та спільне створення
нової страви.
Потягуючи коктейлі, ви вийдете на новий рівень. Приєднуйтесь до
нашого міксолога для чудової дегустації. Поекспериментуйте з
рецептами і, можливо, вигадайте оригінальний витвір, який прикрасить
нашу коктейльну карту.
Концепція пікніка на пляжі трансформується. Побалуйте себе ніччю на
нашій відокремленій піщаній мілині посеред Індійського океану, з
комфортом вашої вілли Milaidhoo, переосмисленим у цій віддаленій
обстановці.
Milaidhoo пропонує цілий ряд заздалегідь організованих екскурсій та
пригод, до яких ви можете приєднатися. Крім того, ви можете
самостійно організувати свій власний унікальний момент у Milaidhoo.
Просто напишіть нам, і ми попрацюємо з вами, щоб втілити ваш
індивідуальний досвід у життя.

Моменти Milaidhoo - це відчуття, що ви перебуваєте за мільйон миль від
повсякденної рутини. Це зустріч з моментами, які надихають і бадьорять,
збагачують ваше життя і розпалюють полум'я вашого авантюрного духу.

Дайвінг

Захоплююча краса Мальдівських островів може зрівнятися лише із
захопливими сценами під їхніми блакитними водами. Завдяки
досвідченій команді дайверів, що володіє ключем до найкращих місць
для занурень на атолі, Milaidhoo пропонує підводну пригоду на будь-
який смак. Від новачків, які здійснюють своє перше занурення, до



ветеранів, які святкують своє тисячне занурення, команда дайверів
вітає всіх з розпростертими обіймами.
Milaidhoo може похвалитися престижним п'ятизірковим дайвінг-
центром PADI, що пропонує цілий ряд варіантів підводних досліджень.
До них відносяться занурення вздовж домашнього рифу, морські
експедиції на човнах, приватний дайвінг, вивчення таємниць нічного
дайвінгу, неземне сяйво флуоресцентного нічного дайвінгу, зустріч з
величними скатами-мантами і використання нітроксу для занурення на
збагаченому повітрі.
Визнаний п'ятизірковим дайв-курортом PADI, Milaidhoo глибоко
відданий наданню виняткової підготовки дайверів і прогресивним
освітнім програмам. Вони включають в себе не тільки захоплюючий
досвід дайвінгу, а й підвищене почуття екологічної свідомості. Це
гарантує, що кожна людина не тільки відкриє таємниці морських
глибин, але й стане відданим захисником морського середовища.

Водні види спорту

Любителі водних видів спорту будуть у захваті від асортименту
немоторизованих водних видів спорту. Ця колекція включає каяки,
віндсерфінги, катамарани та дошки для веслування стоячи (SUP), щоб
задовольнити всіх любителів водних видів спорту. Спорядження для
сноркелінгу також доступне безкоштовно протягом усього вашого
перебування і може бути легко позичене в цьому закладі.

Екскурсії

Вирушайте в подорож до власної відокремленої та незайманої піщаної 
мілини, де на вас чекає розкішний бенкет. Або ж вирушайте в плавання 
на заході сонця під грайливий танець дельфінів, насолоджуючись 
шампанським і смачними канапе на борту одного з розкішних суден. А 
щоб отримати справді неземні відчуття, відпливите під покровом 
зоряного нічного неба і гармонійно злийтеся з безмежним всесвітом.

Риболовля

Ця морська країна, що кишить водними мешканцями, вабить тих, хто



має серце справжнього рибалки. Значні морські багатства цих вод
приваблюють тих, хто має глибоку прихильність до риболовлі. На борту
спеціально побудованого судна Big Game Fishing ентузіасти можуть
вийти у відкриті води і взяти курс на безкраї простори в пошуках
цінних уловів, таких як ваху, риба-вітрильник, риба-меч, гігантський
тревель і марлін. Цей улов, що символізує прихильність до збереження
природи, є частиною готельної програми з вилову та відпуску риби, що
забезпечує постійну життєздатність цих видів.
Крім того, на вас чекає справжній морський досвід під керівництвом
наших кваліфікованих місцевих експертів. Сядьте на борт традиційного
мальдівського рибальського човна і навчіться мистецтву риболовлі
вручну, як це робили покоління мальдівців. Ця захоплююча зустріч
дозволяє учасникам по-справжньому зрозуміти суть місцевої
рибальської культури, одночасно роблячи свій внесок у сталий
розвиток цих вод.

Затока Ханіфару

Перлиною біосферного заповідника ЮНЕСКО, безсумнівно, є затока
Ханіфару - місце, де в сезон можна побачити найбільші у світі
скупчення мантових скатів. Це також місце для спостереження за
китовими акулами. Сноркелінг з цими мирними океанськими гігантами
- це незабутній досвід.
Сезон триває з червня по листопад кожного року, і можливість
побачити акул залежить від багатьох факторів, таких як час припливу,
фази місяця та течії. Готель розраховує здійснювати три поїздки до
бухти Ханіфару на тиждень (за сприятливих погодних умов), а також
може запропонувати приватні екскурсії для вас двох у супроводі
морського біолога.

Морський біолог

Наявність біосферного заповідника ЮНЕСКО та знаменитої затоки
Ханіфару поблизу надає відвідувачам чудову можливість розширити
свої знання про захоплюючу місцеву дику природу під керівництвом
місцевого морського біолога. Ця унікальна можливість дозволяє
зазирнути у внутрішній світ китових акул, побачити граціозний танець
манта, загадкову посмішку дельфінів, а також взяти участь у



практичних заходах, пов'язаних з їх ідентифікацією та збереженням.

Інфраструктура

Банк

Найбільш часто використовуваною валютою є долар США, і ціни на всі
товари вказані в доларах. Інші прийнятні валюти включають
австралійські, сінгапурські та канадські долари, японські ієни, євро та
британські фунти. ієна, євро та британський фунт, згідно з курсами
обміну Мальдівського валютного управління. курсами Мальдівського
валютного управління. Мальдіви мають власну валюту під назвою
"Руфіяа" (MVR), але на курорті приймаються кредитні картки American
Express, Visa та MasterCard.

Медичний сервіс

Лікар за викликом - може стягуватися додаткова плата в залежності від
туристичної страховки гостей.

Транспорт

На гідролітаку

Готель Milaidhoo Maldives розташований на території Всесвітнього
біосферного заповідника ЮНЕСКО, в самому серці атолу Баа, за 35 хвилин
польоту на гідролітаку від міжнародного аеропорту Мале. Ми можемо
організувати трансфер з аеропорту до Мілайдху, спростивши для вас цей
процес. Просто надайте нам інформацію про ваш міжнародний рейс
принаймні за 48 годин до прибуття, і ми подбаємо про все інше. Після
прибуття наш представник зустріне вас в аеропорту і супроводить до
нашого приватного лаунжу, де ви зможете відпочити і відновити сили в
очікуванні рейсу. Вартість трансферу на гідролітаку буде зручно додана до
рахунку за номер. Кожен пасажир може взяти з собою до 25 кг багажу і 5
кг ручної поклажі. За понаднормовий багаж може стягуватися додаткова
плата.



Внутрішнім рейсом

Приватний гідролітак

Будь ласка, зверніть увагу, що трансфери на гідролітаках здійснюються
тільки в денний час. Якщо ви прибуваєте в Мале після 15:30, ми можемо
організувати короткий 15-хвилинний внутрішній переліт до аеропорту
Дхаравандху, а потім 15-хвилинну поїздку на швидкісному катері до
Мілайдху. Вартість цього трансферу включена у вартість проживання.

Для тих, хто шукає додатковий рівень ексклюзивності, ми пропонуємо
можливість зафрахтувати гідролітак спеціально для вашого приватного
трансферу. Якщо ви бажаєте скористатися цією індивідуальною послугою,
будь ласка, зв'яжіться з нами для уточнення деталей.

Важлива інформація

Будь ласка, зверніть увагу, що за всі трансфери з/до аеропорту стягується додаткова плата, яка буде додана 
до рахунку за проживання. Організацією трансферу займається компанія, що надає послуги 
гідролітака/перевізника, і Milaidhoo не несе відповідальності за затримки, втрату багажу або пропущені 
міжнародні рейси, пов'язані з процесом трансферу.


